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Inkludierte Leistungen:
● 17-tägige geführte Motorrad Tour über einige der 

schönsten Motorrad-Strecken Süd-Ost-Europas 
ab/bis Raum Graz in die Türkei nach Istanbul

● Deutschsprachiger Reiseleiter mit Motorrad
ab/bis Raum Graz (AT) 

● Morgendliches Tour-Briefing vor der Abfahrt
● Begleitfahrzeug inkl. Motorradanhänger oder 

Transporter für Gepäck ab/bis Raum Graz
● 16 Nächtigungen im Doppelzimmer in sorgfältig 

ausgesuchten Mittelklasse- und Top-Hotels (DU, WC), 
davon 6 Nächte in der Türkei (3 Nächte in Istanbul)

● inkl. Halbpension mit Frühstück und Abendessen 
an den Fahrtagen (Sightseeing-Tage nur Frühstück)

● Einheimischer, deutschsprachiger Reiseführer
zusätzlich in der Türkei (an Fahrtagen auf Motorrad)

● Stadtbesichtigung Istanbul mit einheimischem, 
deutschsprachigem Reiseführer inkl. aller Eintritte, 
Aktivitäten, usw. lt. Programm

● Kundengeldabsicherung gem. 
Europäischer Pauschalreiseverordnung

● Mietmotorrad BMW F 750/800 GS bzw. 
R 1250/1300 GS (je nach Verfügbarkeit) inkl.

● Haftpflicht- und Vollkasko-Versicherung 
(Selbstbehalt = Kaution € 1.500 bzw. € 2.000)

● freier Kilometer und
● Übernahme am Nachmittag vor Tourbeginn

Nicht inkludiert: Verpflegung außer Frühstück und 
Abendessen an den Fahrtagen, Benzin, Öl, Mautge-
bühren, Ausgaben des persönlichen Bedarfs, Eintritte, 
Trinkgelder. Weiters alle Leistungen, die nicht ausdrü-
cklich als inkludierte eingeschlossene Leistungen ange-
führt sind. Ebenfalls nicht eingeschlossen aber 
notwendig: Reiseversicherung mit Stornoschutz.

Preis für Fahrer im Doppelzimmer inkl. Mietmotorrad
BMW F 750 GS / F 800 GS € 7.029
BMW R 1250 GS* / R 1300 GS € 8.109

Istanbul - Constantinopel - Byzanz. Hagia Sophia - Topkapi Palast
Großer Basar. Bosporus - Goldenes Horn - Marmara Meer - Dardanellen.
Klingende Namen, die man eigentlich nicht mit einer Motorrad-Tour verbindet. 
Diese außergewöhnliche Motorradtour führt durch Ungarn, Rumänien, Bulgarien und 
Serbien in die Türkei. Mit einer Nacht in Edirne, drei Nächten in Istanbul und einer Nacht 
auf der asiatischen Seite der Türkei im Süden des Marmara-Meeres tauchen wir 6 Tage 
in diese uns so fremde Welt ein, mit lokalem deutschsprachigem Reiseführer inklusive. 
Am Rückweg stehen noch Griechenland, Albanien, Montenegro, Kroatien und Slowenien 
am Routenplan. Insgesamt 11 Länder und ein Besuch am asiatischen Kontinent. 
Fürwahr eine Motorrad-Tour „Süd-Ost-Europa XXL“!

Tour-Daten: 11 Länder - 2 Kontinente. Ab Raum Graz ca. 4.600 km. Mittlere bis hohe Schwie-
rigkeit. Mit Gebirgspässen inkl. enger Serpentinen, Stadtfahrten und Autobahnetappen. Generell 
Straßen unterschiedlicher Qualtitäten mit etwaigen Unzulänglichkeiten, tlw. auch mit Schlag-
löchern. Für Fahr-Anfänger oder Fahrer mit wenig Erfahrung im alpinen Bereich nicht geeignet.

Termine 2026 / 27 / 28
26IST01   24.09. - 10.10.2026
27IST01   23.09. - 09.10.2027
28IST01   21.09. - 07.10.2028

SÜD-OST-EUROPA XXL

Individuelle Termine auf 
Anfrage 
gerne 

möglich!

Geführte Straßen-Tour für

alle Marken und Modelle

Wir bieten noch weitere Touren in Süd-Ost-Europa an, z. B. unsere Balkan XXL: 15 Tage, 8 Länder, inkl. Begleitfahrzeug für’s Gepäck und Ruhetag im Strandhotel am Meer in Montenegro!

Preis pro Fahrer/in im Doppelzimmer 
mit eigenem Motorrad € 4.599
Beifahrer/in € 4.599
Einzelzimmerzuschlag  € 939



Unser exklusives Reiseprogramm für Euch:
Tag 1: Graz (AUT) – Temeschwar (RO) 600 km

Treffen am vereinbarten Startpunkt bei Graz. Nach 
einem ersten kurzen Kennenlernen geht’s direkt los. 
Großteils über die Autobahn durchquert Ihr Ost-
Österreich und Ungarn und erreicht Euren ersten 
Nächtigungsort im rumänischen Temeschwar (RO).

Tag 2: Temeschwar  -  Orsova (RO)  310 km
Eine der tollsten Motorrad-Strecken Rumäniens er-
wartet Euch! Über die Berge und entlang der Donau 
bis zum Eisernen Tor an der serbischen Grenze. 
Nächtigung im Raum Orsova (RO).

Tag 3: Orsova  - Dimitrovgrad (RS)  270 km
Ihr lässt Rumänien hinter Euch und überquert am Ei-
sernen Tor die Grenze nach Serbien. Auch hier gib-
t’s Kurven, nicht nur entlang dem Stück an der 
Donau. Nächtigung im Raum Dimitrovgrad (RS).

Tag 4: Dimitrovgrad - Plovdiv (BG) 310 km
Nach dem spannenden Kurzbesuch in Serbien war-
tet mit Bulgarien das nächste Land auf Euch. Und 
auch dort gibt es Kurven, wie Ihr sehen werdet. Die 
Hauptstadt Sofia umfahren wir aber über die Auto-
bahn. Heute nächtigt Ihr in einer der ältesten Städte 
des Landes, in Plovdiv (BG).

Tag 5:  Plovdiv  – Edirne (TR)  290 km
Am Vormittag erlebt Ihr noch eine tolle Motorradstre-
cke in südlichen Bulgarien, ab dem Nachmittag steht 
die Türkei am Programm! Direkt nach der Grenze 
wartet Euer türkischer Reiseführer, der Euch bis zur 
Ausreise betreuen wird. Erste Nächtigung in der 
Türkei, in der ehemaligen Hauptstadt des Osmani-
schen Reiches, in Edirne (TR).

Tag 6: Edirne - Istanbul (TR) 240 km
Über die Autobahn erreicht Ihr die 15 Millionen Ein-
wohner Metropole Istanbul.  Nach der Ankunft im 
Hotel startet Ihr bereits mit dem Sightseeing-Pro-
gramm. Die nächsten Tage seht Ihr u. a.: den Topka-
pi Palast, die Hagia Sophia, den Hippodrom Platz, 
den Großen Basar mit verschiedensten Einkaufs-
möglichkeiten und macht eine Bootsfahrt am Bospo-
rus.  Erste von 3 Nächten in Istanbul.

Tag 7: Istanbul - Sightseeing 0 km
Weiter geht es mit Eurem einheimischer Reiseführer  
und den Sehenswürdigkeiten der größten Stadt der 
Türkei. Ihr werdet den ganzen Tag unterwegs sein 
und sehr beeindruckt am Abend ins Bett fallen. 
Ruhetag wird das keiner! Zweite Nacht in Istanbul.

Tag 8: Istanbul / Sightseeing / Ruhetag     0 km
Ihr habt die Wahl: Entweder noch ein bisschen 
Sightseeing und ab Mittag etwas Ruhen, oder den 
ganzen Tag gemütlich angehen und Istanbul auf sich 
wirken lassen. Dritte und letzte Nacht in Istanbul.

Tag 9: Istanbul - Asiatischer Teil der Türkei -            
 Bandirma  320 km
Es geht nach - Asien! Und rund um das Marmara-
Meer! Ihr nehmt dazu teilweise die Autobahn, da das 
nachrangige Straßennetz oft „besondere“ Überra-
schungen birgt. Außerdem ist die Fahrt über die 
2.682 m lange Ozman Gazi Hänge-Brücke ein be-
sonderes Erlebnis. Nächtigung in Bandirma, im Sü-
den des Marmara Meeres.

Tag 10: Bandirma - Gelibolu  170 km
Ein halber Ruhetag tut allen gut, deshalb genießt Ihr 
heute einen kurzen Fahrtag in Asien und lasst es 
Euch am Nachmittag im Strandhotel gut gehen. Be-
vor Ihr jedoch das Hotel erreicht, gilt es noch die mit 
4.608 m längste Hängebrücke der Welt und darüber 
die berühmte Meeresenge der Daradanellen zu 
überqueren! Sechste und letzte Nacht in der Türkei.

Tag 11: Gelibolu - 
                 Alexandroupolis (GR) 160 km
Langsam müsst Ihr an den Heimweg denken. Ihr 
sagt der Türkei aber nicht „Leb’ wohl“, sondern nur  
„Adieu“, vielleicht kommt Ihr ja eines Tages wieder! 
Bis zur griechischen Grenze begleitet Euch noch 
Euer türkischer Reiseführer. Je nachdem wie 
schnell die Grenzformalitäten erledigt sind, bleibt 
vielleicht nach der Ankunft im Hotel noch Zeit für ein 
Bad im Ägäischen Meer. Nächtigung im Raum 
Alexandroupolis in Thrakien (GR).

Tag 12: Alexandroupolis -  
                West-Makedonien (GR) 360 km
Direkt Richtung Westen durchquert Ihr die Regionen 
Ost- und Zentral-Makedonien. Da es an schönen Mo-
torrad-Strecken mangelt, bleibt Ihr Großteils auf der 
Maut-Autobahn. Nächtigung in West-Makedonien.

Tag 13: W-Makedonien - Tirana (AL)  360 km
Das nächste spannende Land wartet auf Euch! Ge-
gen Mittag und nach schönen Kurven kommt Ihr zur 
albanischen Grenze, Euer Nächtigungsort (viele wei-
tere Kurven später) ist die Hauptstadt Tirana (AL).

Tag 14: Tirana - Herceg Novi (MNE) 285 km
Damit Ihr die Kurven in Montenegro so richtig genie-
ßen könnt, verlässt Ihr Tirana über die Autobahn. 
Nach der Grenze kommt bald wieder Motorradfah-
ren vom Feinsten, bis Ihr knapp vor der kroatischen 
Grenze Euren Nächtigungsort Herceg Novi erreicht.  

Tag 15: Herceg Novi - Brela (HR) 225 km
Einige der spektakulärsten Teile der kroatischen 
Küstenstraße stehen am Programm, die Nächtigung 
erfolgt im Raum Brela (HR).

Tag 16: Brela - Crikvenica (HR) 390 km
Der letzte Fahrtag in Kroatien ist vielleicht einer der 
schönsten auf der ganzen Reise: Der Abschnitt der 
Jadranska Magistrale entlang des Velebit-Kanals 
gehört sicherlich zu den schönsten Küstenstraßen 
der Welt. Am Weg dortin umfahrt Ihr die Großstadt 
Split über die Autobahn. Die letzte gemeinsame 
Nacht auf dieser ganz besonderen Süd-Ost-Europa-
XXL - Reise nach Istanbul verbringt Ihr im Raum 
Crikvenica. Am Abend könnt Ihr in geselliger Runde 
auf den Ausklang der Tour anstoßen und die „erfah-
renen Erlebnisse Revue passieren lassen. 

Tag 17: Crikvenica – Graz (AT) 310 km
Leider heißt es heute Abschied nehmen. Mit vielen 
schönen Erinnerungen macht Ihr Euch wieder auf 
den Heimweg.  Bis zum Tourstart-Ort bei Graz wer-
det Ihr von Eurem Team Großteils über die Auto-
bahn geführt, dort endet dann die Tour. 

Reisebedingungen
Es gelten die Sonder-Bedingungen für diese Reise 
von Motorrad und Urlaub. Diese werden vor Bu-
chung der Reise ausgehändigt. Mindestteilnehmer-
zahl: 12 Personen. Bei Nichterreichen der 
Mindestteilnehmerzahl behalten wir uns vor, die Rei-
se bis drei Wochen vor Reisebeginn abzusagen. 

Empfehlungen
Motorrad und Urlaub empfiehlt Motorrad-Schutz-Be-
kleidung von KLIM.

Besondere Hinweise für diese Reise: 
Eine Reiseschutzversicherung mit Auslandskran-
kenversicherung inkl. Rückholservice (Ambulanzjet, 
bzw. Heimtransport) und Unfallversicherung ist Vor-
aussetzung für die Teilnahme an der Tour. Zusätz-
lich ist auch für alle Motorräder eine „KFZ 
Rückholversicherung“ (z.B.: Schutzbrief) erforder-
lich. Die Motorräder müssen vor Abreise in tech-
nisch einwandfreiem Zustand sein (Reifen!). 
Technische Hilfe bzw. Ersatzteil-Service bei Pannen 
oder Schäden ist vor Ort nur eingeschränkt möglich. 
Eine Panne kann im schlimmsten Fall für den Teil-
nehmer den Abbruch der Tour und die eigenständige 
Rückreise nach sich ziehen. 

Ein offenes Wort unter Bikern
Bei geführten Motorrad-Touren mit dem eigenen 
Motorrad treffen sich Fahrer und Beifahrer aus ver-
schiedenen Herkunftsländern und mit verschiede-
nen Motorrädern zu einer gemeinsamen Reise. So 
unterschiedlich die Teilnehmer sind, so unterschied-
lich werden meist auch die Motorräder sein, was 
eine lustige und interessante Reise erwarten lässt. 
Wie bei allen Gruppen-Aktivitäten ist auch bei die-
sen Reisen ein gewisser Teamgeist und eine gewis-
se Anpassung des Einzelnen an die Gruppe 
notwendig, damit alle die Reise und ihren Motorrad-
Urlaub genießen können.

Reiseveranstalter, Buchung und Beratung

Motorrad 
und Urlaub
Dein Motorrad-Reisebüro

Telefon: + 43 (3136) 82 201
E-Mail: of)ce@motorrad-und-urlaub.at

www.motorrad-und-urlaub.at
Am Leitenried 2, A-8502 Lannach

Tarif-Stand: 12/2025; alle vorherigen Angebote verlieren hiermit ihre Gültigkeit;

Eingetragen als Reiseveranstalter mit der GISA-Zahl 19205847

unter AFC Werbung GesmbH, A-8502 Lannach

Irrtum, Druckfehler, Programmänderungen vorbehalten.

TIPP: Am Startpunkt der Reise befindet sich ein 
Hotel. Für Teilnehmer, die eine weitere Anreise 
nach Graz haben, empfiehlt es sich bereits am 
Vortag anzureisen und dort zu nächtigen.
Ebenfalls empfehlen wir diese Zusatz-Nacht für 
Teilnehmer mit einem unserer Mietmotorräder!
Und wer mit Auto und Motorradanhänger zum 
Reisebeginn kommen möchte, kann das Auto 
während der Tour beim Hotel parken. (Aufpreis)

TIPP: Für wen die Strecke nach Graz ein Umweg 
bei der Heimfahrt wäre, der kann sich entweder 
unterwegs oder bereits beim letzten Hotel von 
den anderen Tour-Teilnehmern verabschieden 
und den Heimweg selbständig antreten!


